Szinusztétel, koszinusztétel

1. Egy egyenes főúton haladva 34°18’-es szög alatt balra, egyenes mellékút ágazik el, majd 8 km-rel tovább az egyenes főúton jobbra, egy egyenes mellékút ágazik el 41°24’-es szöget bezárva a főúton való haladási irányunkkal. Az első mellékúton 12 km-rel az elágazás után van az A község, míg a második mellékúton a leágazástól 10 km-re van a B község. Milyen messze van egymástól légvonalban a két község?

2. Kalózok elásott kincsét keresve, az A helytől észak felé haladunk 65 métert, majd keletnek fordulunk és 82 métert teszünk meg. Ezután jobbra eltérünk a keleti iránytól 35°24’-es szöggel és egyenesen haladunk 43 métert, míg eljutunk a B pontban elásott kincshez. Mekkora az AB távolság?

3. Milyen hosszúak az óramutatók, ha végpontjaik 2 órakor 13 egységre és 9 órakor 17 egység távolságra vannak egymástól?

4. Egy háromszög egyik oldala 12,5 cm a rajta fekvő két szög 36°40’ és 71°12’. Mekkora a területe?

5. Egy hegyoldalban működő szélerőműből két, egymással 30°-os szöget bezáró elektromos vezeték indul lefelé: az egyik 5 km hosszan egy faluba, a másik 7 km hosszan egy völgybeli turistaházba. Milyen messze van a falutól a turistaház légvonalban, ha a vezetékek egyenes vonalban futnak?

6. Egy folyó egyik partján lévő A és B pontok távolsága 360 m. Teodolittal megmérjük az α és β szögeket α= 50°, β=65°. Határozzuk meg a B pont és a túlsó parton tévő C pont távolságát! Rajz

7. Egy kikötőből egymástól 109°-ban eltérő irányban egyszerre indul el két hajó. Az egyik sebessége 46 km/h, a másik 62 km/h. Milyen messze lesznek egymástól 2 óra 20 perc múlva?

8. Egy turistacsoport elindul egy menedékházból északi irányba és megtesz 5 km-t. Ekkor kelet-északkeletnek fordulnak és 10 km-t gyalogolnak, ahol újabb turistaházat találnak. Mekkora a két turistaház távolsága légvonalban?

9. Egy háromszög két oldalának aránya 3:5, az általuk bezárt szög 42,7°. A háromszög területe 250,4 cm2. Mekkorák a háromszög oldalai?

10. Egy háromszög két oldalának összege 12 cm, az általuk bezárt szög 30°. A háromszög területe 8 cm2. Mekkorák a háromszög oldalai?

11. Egy háromszög két oldala 14,6 cm és 8,2 cm hosszú. E két oldal által bezárt szög 54,6°. Mekkora a háromszög területe? 

12. Egy paralelogramma két átlója 18,2 cm illetve 34,6 cm hosszú, az általuk bezárt szög 49,8°. Mekkora a paralelogramma területe?
13. Egy háromszög két oldala 10 cm és 12 cm, a hosszabb oldallal szemközti szög 73°. Számoljuk ki a hiányzó adatokat!

14. Egy háromszög két oldala 10 cm és 12 cm, a hosszabb oldallal szemközti szög 50°. Számoljuk ki a hiányzó adatokat!

15. Egy háromszög oldalai 5, 6, 9 cm. Számoljuk ki a szögeit!
16. Egy háromszög két szöge 50° és 95°, a szemközti oldalaik különbsége 20 cm. Számítsuk ki az oldalakat!

17. Milyen hosszú a 6, 7, 10 cm oldalhosszúságú háromszögnek a 10 cm-es oldalhoz tartozó súlyvonal?

18. Egy tompaszögű háromszög területe 150, két oldala pedig 16 és 24 egység. Mekkorák a szögei?

19. Egy paralelogramma két oldala 5,8 cm illetve 7,4 cm hosszú, az általuk bezárt szög 48°18’. Mekkora a két átló?

20. Egy kismotoros repülőgép a felszállás óta 40 km-t tett meg déli irányban, majd 15°-ot fordult nyugat felé, és megtett újabb 32 km-t. Milyen messze van ekkor a kiindulási helyétől?

21. Egy háromszög oldalai 12 cm, 17 cm, 22 cm. Mekkora a területe?

22. Egy vasúti töltés keresztmetszete trapéz, melynek alapjai 4,5 m és 1,6 m, szárai 4 m és 3,5 m hosszúak. Mekkora a töltés emelkedési szöge a meredekebb oldalon?

23. Egy 500 m magas hegycsúcsból nézve az A és B falvak közti AB távolságot 70,3° szögben látjuk. Az A falu 6,8°-os a B pedig 7,4°-os depressziószögben látszik a csúcsról. Milyen távol vannak egymástól a falvak?
24. Vízszintes terep T pontja felett lebeg egy L léggömb, ezt az A-ban álló megfigyelő 37°-os a B-beli megfigyelő 45°-os emelkedési szögben látjuk. Milyen magasan lebeg a léggömb, ha a megfigyelők 500 m-re vannak egymástól és az ATB szög derékszög?

25. Egy egyenes útból 32°12’-es szögben balra egy mellékút ágazik el, ettől 18 km-rel távolabb, egy másik mellékút jobbra 26°-os szögben. Az első mellékúton 30 km-t a másodikon 12 km-t haladva egy-egy községbe érünk. Milyen messze van egymástól a két község?

26. Egy turista meg akar mászni egy 670 m magas hegyet. Amikor a hegy irányában megindul egy vízszintes úton a hegycsúcsot 2°37’ emelkedési szögben látja. Kétórányi egyenletes gyaloglás után már 5°43’ a hegycsúcs emelkedési szöge. Milyen sebességgel halad a turista? A kétórás gyaloglás után milyen messze van légvonalban a hegycsúcstól?

27. Egy háromszög egyik oldala 15 cm, a rajta fekvő két szög 43°20’ és 75°18’. Mekkora a kerülete, területe?
28. Egy paralelogramma területe 402 cm2, kétszomszédos oldala 35,6 cm és 28,9 cm. Mekkorák a szögei?

29. Egy hegy tetejéről egy sík hegyoldalon két, közös kezdőpontú egymással 60°-os szöget bezáró egyenes sípálya vezet a völgybe. Laci az egyik pályán indul 3 m/s, Dani ugyanakkor 4 m/s sebességgel. Hány m-re lesznek egymástól 15 másodperc múlva?

